

韩国人质又熬过“最后期限”

谈判进入“敏感阶段” 未再宣布新的“时限”

谈判还在继续

24日的“时限”过后,自称塔利班发言人的艾哈迈德打电话告诉法新社记者说,“谈判还在继续,现在处于非常敏感的阶段”,“我们以后将谈及谈判结果,而不是已经过去的最后时限”。

韩国外交交通部证实,尽管24日的“时限”已过,与绑架者的谈判还在继续。韩国官员说,与他们有直接或间接联系的绑架者没有设立什么“最后时限”,也没有正式提出释放人质的条件。

阿富汗塔利班人员24日宣布,他们已经和韩国政府代表团就释放韩国人质问题进行“直接谈判”。韩国总统卢武铉同日表示,韩国政府为解救人质采取一切必要措施,但无法确保能获得“圆满结果”。

此前,艾哈迈德多次说,释放人质的条件是,韩国立即撤出驻扎在阿富汗的200名军人,同时阿富汗政府释放同等数量的塔利班武装人员作交换。

提议先换8人

当天早些时候,出现了另一个代表绑架者讲话的人,此人自称阿卜

杜拉,为扣押着这些韩国人质的塔利班武装的指挥官。他说,绑架者已提出,阿富汗政府先释放8名被扣押的塔利班武装人员交换8名人质。

这名发言人当天晚些时候宣称,谈判进入“敏感阶段”,但没再设立新的“时限”。



韩国人质亲属忧虑地观看电视新闻 图/寸

杜拉说:“我们已交给阿富汗政府谈判代表团一份名单。上面列有要求政府释放的8名塔利班武装人员的名字,他们获释后,我们将

阿卜杜拉说:“我们已交给阿富汗政府谈判代表团一份名单。上面列有要求政府释放的8名塔利班武装人员的名字,他们获释后,我们将

释放8名人质。”

他还说:“一旦这批塔利班武装人员获释,我们将再送出一份名单,并释放同等数量的人质。”

代表阿富汗政府与绑架者谈判的当地部落长老瓦西德杜拉·穆札迪证实已收到8人名单。

今年3月,阿富汗政府释放了5名塔利班武装人员,换取一名被绑架的意大利记者获释。阿富汗总统卡尔扎伊因此遭到美国抨击,此后卡尔扎伊曾说,阿富汗政府不会再与绑架者展开类似交换。

德国人质病危

尽管艾哈迈德披露信息的可信度遭到质疑,但他目前依旧是外界了解这场人质危机的最主要信息源。他24日还发布了关于另一名德国人质的坏消息。“那名德国人现在病得很重,他有糖尿病,大多数时间,他都昏迷不醒,我们不得不用担架把他从一个地方抬到另一个地方。”

德国总理安格拉·默克尔依旧未改强硬立场。她说,拯救这名还活着的德国人质“是我们的使命”,但德国“不会接受危险的讹诈”。

黄恒(新华社供本报稿)

07072511601

美国伊朗举行第二轮大使级会谈 有过激烈辩论 并非「叫喊比赛」

新华社上午电 美国和伊朗两国驻伊拉克大使24日在伊拉克首都巴格达举行了第二轮会谈,主题依然是稳定伊拉克国内局势。

会谈中,双方激烈交锋,继续相互指责对方应对伊拉克安全局势恶化负责,但同意成立一个安全委员会,就伊拉克安全问题继续磋商。

两国驻伊拉克大使在今年5月28日举行了首轮会谈,那是美伊自1980年断交以来最公开的一次较高级别会谈。

美国驻伊拉克大使瑞安·克罗克和伊朗驻伊拉克大使哈桑·卡齐米·库米在会谈中曾陷入“激烈争论”。克罗克说,他在会谈中谴责伊朗向伊拉克极端分子直接提供培训和武器装备。其间,伊朗曾试图违反会谈前的约定,扩大讨论问题的范围。他说,双方因为意见分歧有过激烈的辩论,但会谈并非是“自始至终的叫喊比赛”。

安惠侯

美国目前在中东的核心任务是稳定伊拉克局势。布什总统对从伊拉克撤军一直没有松口,但减少驻军只是个时间问题。

美国明白,当前伊拉克境内反美袭击,虽然也有什叶派武装参与,但主要由逊尼派武装和“基地”组织发动,伊朗与后两股势力并无联系。美担心的是在美驻伊拉克军队减少后,伊拉克教派仇杀加剧及伊朗在伊拉克影响进一步扩大。这才是美国与伊朗继续对话的主要原因。

美国伊朗都强调只谈伊拉克安全问题,不涉及双边关系,但两者之间不可能没有关联。对伊朗核问题,美国当前主要是通过实施制裁压伊就范,并未放弃武力打击和谈判妥协的这两种选择。采取何种选择取决于时机和对利弊的权衡。增加一条对话渠道,说不定什么时候可以发挥作用。

英建议俄方修宪 普京批殖民心态

新华社上午电 俄罗斯和英国双方由俄间谍在英国中毒案引起的口水仗仍在继续。俄罗斯总统普京24日谴责说,英国建议俄方修改宪法以允许引渡中毒案嫌疑人的做法是殖民心态作祟。

“他们要求我们改变宪法的建议是一种侮辱,是他们的心态需要改变,而非我们的宪法。”普京说:“他们的建议是殖民心态重现。他们忘了,英国不再是殖民大国,俄罗斯也从未是他们的殖民地。”

美军监狱“金蝉脱壳” 恶贯满盈终于毙命 绑架中国工程师元凶拒捕自杀

事件回放

遥控绑架中国人质

2004年,马哈苏德在巴基斯坦西北部地区策划绑架了两名中国工程师王恩德和王鹏。巴军方特种部队随后采取武力解救行动,王恩德获救,王鹏不幸遇难。

这次绑架行动中,狡猾的马哈苏德并没有亲自出面,而是藏身在南瓦济里斯坦部落地区附近的一个秘密地点,通过电话进行遥控操纵。所以,尽管5名绑架者被尽数击毙,但是元凶马哈苏德仍然逍遥法外。

巴基斯坦总统穆沙拉夫承诺,将对马哈苏德进行“无休止的追捕并予以最严厉的惩罚”,随后巴政府悬赏500万卢比追捕马哈苏德。

巴基斯坦内政部发言人齐玛24日证实,2004年策划绑架两名中国工程师的巴反政府武装头目阿卜杜拉·马哈苏德在巴基斯坦西南部俾路支省拒捕时自杀身亡。

引爆手榴弹自杀

巴情报部门官员说,马哈苏德刚带领一批武装人员前往阿富汗的赫尔曼德省,协助塔利班武装的暴力袭击活动。马哈苏德在返回巴基斯坦老巢途中被巴情报人员包围。顽固的马哈苏德在拒捕时引爆了一个手榴弹自杀身亡。

狱中还学习英语

现年32岁的马哈苏德曾在阿富汗为塔利班效力。2001年12月,马哈苏德在阿富汗的昆都士被当时

美国支持的“北方联盟”军阀杜斯塔姆的部队俘虏。马哈苏德被转交给驻阿美军看押,随后被送往古巴的关塔那摩美军基地关押。被囚期间,马哈苏德学会了一些英语。

马哈苏德隐瞒了自己的真实身份。2003年,美国调查人员在确认马哈苏德没有情报价值且不具备威胁性后将其释放。

美后悔放虎归山

马哈苏德回到巴基斯坦,组建了一支部落武装,大肆庇护“基地”组织成员和塔利班残余势力。

美国政府直到此时才发现他们放虎归山,但此时后悔已经晚矣。“我们不得不承认,他是个撒谎高手。”关塔那摩美军指挥官普莱克西科说。 冯俊扬(新华社供本报稿)

摄影记者向女部长发出博客情书

可以叫你我的爱人吗

本报特稿 秘鲁一家报纸的摄影记者23日通过互联网在自己的博客上公开了他对该国对外经贸部长梅尔塞德斯·阿拉乌兹女士的爱慕之情。

这位名叫伊帕拉季勒的记者对阿拉乌兹说,“我可以叫你梅切吗?我可以叫你我的爱人吗?我知道你不愿意,但你今天会出现在我的梦中。”伊帕拉季勒还说,“我将在海滩边建一座沙的城堡,我们两个会像小精灵一样幸福地生活在炽热的阳光下。我胸前永远挂着我的相机,你则永远握着你的自由贸易协定。(阿拉乌兹是秘鲁同美国间自由贸易协定签署的主要推动者之一)。”

今年45岁的阿拉乌兹曾离过一次婚,面对“爱情宣言”,她表现得非常坦然。她说,这位先生的话比较得体 and 风趣。(尹晓通)

英展开征集活动 推选神秘墓志铭

本报特稿 英国国家档案馆和英国广播公司最近联合推出一项神秘的墓志铭征集活动,发动广大读者推选出英国历史上“最令人惊奇、最神秘或诡异”的墓志铭。

在参选的墓志铭中,有一个写得很幽默:“唐纳德·罗伯逊,他是一个平和而宁静的人,他的死充满了遗憾,是因为误将硝酸钾当成泻药服用,一剂硝酸钾下肚,5个小时后便一命呜呼。”还有令人感到毛骨悚然的墓志铭:“我能看到你默默走过,正如当年的我;现在的我正是你未来的样子,所以准备好,请跟我来。”(运建昌)



全日空航空公司推出特别航班 黑白两色扮靓“飞天熊猫”

新华社东京7月24日电 为纪念中日邦交正常化35周年和中日航线开通20周年,日本全日空航空公司特地定做的“飞天熊猫”号特别航班24日在东京成田国际机场向媒体展示了“飒爽英姿”(见上图)。

是布满了熊猫的色彩——白与黑。此外,航班上空姐的工作裙,乘客使用的纸杯、靠枕、餐巾以及方便筷的包装等都饰有熊猫图案,甚至连飞行途中提供的套餐也以熊猫为主题。

据介绍,“飞天熊猫”号的英文名称为“FLY! PANDA”,是全日空公司从6000名日本儿童的应征作品中挑选出来的。